
JUNTA MUNICIPAL 

LA AlMOZARA 

Expediente n.O 1.102.860/2018 

ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL LA 
ALMaZARA, CELEBRADA EL DíA 13 DE SEPTIEMBRE DE 2018 . 

Asisten: 

D. Alberto Cubero Serrano, Concejal Presidente 

D. Eloy García Escós, Vocal de ZeC y Vicepresidente 

D. Miguel A. Gonzalo Redondo, Vocal de ZeC 

D. Jesús Arcusa Esteban, Vocal de ZeC 

D. Daniel Sánchez Guía, Vocal del PSOE 

D. Felipe Yagüe Yagüe, Vocal del PP 

D. Sergio Zorita Puig, Vocal de Ciudadanos 

D. Chuan Arguedas Concha, Vocal de CHA 

D. Daniel García López, A.W. Ebro 

D. José A. García Solana, A.W. Aljafería 

D. M.a Jesús Trébol Espún, A.W. Torres S. Lamberto 

D. Calixto Ontiñano Navarro, A.W. Palacio Alegría 

D. M.A. Ballestero García, Comerciantes 

D.a Elena Gracia Baquero, Coordinadora de la Mesa de 

Presupuestos Participativos 

D.a Esther de Arce, Policía Nacional de la 

Comisaría Actur~Rey Fernando 

D. Francisco Tolón, Sector 3 de la Policía Local 

Secretario: D. José A. Rovira Tolosana, Jefe 

de Unidad de la Junta 

En Zaragoza, a 13 de 

septiembre de 2018, a las 

diecinueve horas se inicia la 

sesión, en el Centro Cívico La 

Almozara, sito en Avd . Puerta 

Sancho, 30. 

Se excusan las Sras. : Ortiz 

Ortiz, Sánchez Doñagueda, Pallás 

Buey, Ángel Rezusta y Díaz Sanz 

Se ausentan la Sra. Nogueras 

Angoy. 

Se constituye el pleno con la' 

mayoría necesaria y los requis itos 

formales exigibles para resolver 

sobre los asuntos que contempla 

el orden del día. 



1.- Aprobación de las actas de las sesiones ordinaria del Pleno de la Junta de 

fecha 24 de mayo y extraordinaria de 13 de junio de 2018. 


Se aprueban por unanimidad. 


OFICIAL: 


2.- Informe de la Comisaría de la Policía Nacional. 


Esther de Arce: Informa de las medidas a tomar en materia de seguridad ciudadana 

durante las fiestas próximas y en caso de tener las viviendas vacías. 


Cubero Serrano: Agradece la información y su presencia en el Pleno. 


3.- Informe del Sector 3 de la Policía de Barrio de la Policía Local. 


Francisco Tolón: Se pone a disposición de las presentes para recibir preguntas, pero 

no se realiza ninguna. 


Cubero Serrano: Agradece su presencia en el Pleno. 


4.- Informe de Presidencia. 


1.- Parques y Jardines valló el parque infantil en la prolongación de la avd. Puerta 

Sancho hacia el río, dado su mal estado, y a solicitud de esta Junta nos ha informado 

que está previsto una actuación para reparar dicha zona. 


2. - En relación al estado del Campo Municipal de Fútbol La Almozara, el Ayuntamiento 
nos ha informado: 


-En cuanto a que la instalación del césped por parte de la empresa que ganó la licitación 

no cumplía los requisitos normalizados, se intentó llegar a un acuerdo para que dicha 

empresa procediera a adecuarlo.. Puesto que parece que no se llega a dicho acuerdo, 

se va a acudir a la vía judicial. 


-En cuanto a la reparación de las gradas, dado que el Pleno municipal no aprobó el 

proyecto de Zaragoza Deporte se va a intentar que se realice con cargo a los 

presupuestos del Servicio de Instalaciones Deportivas. 


Interviene el Sr. Francisco Ezquerra, por el · Club Deportivo Ebro, ampliando la 

información y agradeciendo las gestiones. 


3.- El Gobierno de Aragón y la Fundación Ibercaja van a crear la Ciudad de la Movilidad 

en el Pabellón Puente, con el fin de impulsar la movilidad sostenible. 


4.- La redacción del proyecto de construcción del aparcamiento de las Cortes ya ha sido 

adjudicado. El Consejo Rector de esta Junta se entrevistó con la Presidenta de las 

Cortes de Aragón, recibiendo información sobre dicho proyecto. Violeta Barba se 

comprometió, en función del avance de las actuaciones, a venir nuevamente a la Junta. 


5.- Procedente de proyectos de 2017, se ha anunciado la realización de un carril bici 

que conecte las Delicias con La Almozara, a través de la calle Fray José Casanova. 


6.- Se ha abierto el plazo para solicitar las ayudas al pago de tributos municipales de 

2018. Aplicable a Impuesto de Bienes Inmuebles, Impuesto sobre Vehículos de Tracción 

Mecánica y la tasa de prestación de servicios del Cementerio de Torrero. 


Se da por enterado el Pleno. 


5.- Informe de los Coordinadores de las Comisiones de Trabajo. 


5.1.- Zorita Puig: Da lectura al acta de la Comisión de Acción Social , Mayor y Deportes: 

(conlleva Prevención , Extinción de Incendios y Protección Civil ; Mercados y Consumo; 

relaciones con el Consejo de Salud de Zona). Anexo I de esta Acta . 


Se da por enterado el Pleno. 


5.2.- García Escós: Da lectura al acta de la Comisión de Urbanismo, Infraestructuras, 
Medio Ambiente y Movilidad Urbana (conlleva Ciclo del Agua, Equipamientos y Vivienda, 
Parques y Jardines) . (Anexo II de esta Acta) . 



Añade que estos días se están retirando las "pilonas" del teleférico de la Expo. 


Se da por enterado el Pleno. 


5.3.- Arcusa Esteban: Da lectura a las actas de la reuniones de las Comisión de 

Educación (Anexo 111 de esta Acta). 


Se da por enterado el Pleno. 


5.4.- Gonzalo Redondo: Da lectura al acta de la reunión de la Comisión de Cultura. 

(Anexo IV de esta Acta). 


Se da por enterado el Pleno. 


Secretario: A la vista de lo tratado en todas las comisiones al respecto, explica que en la 

sesión anterior del Consejo Rector se ha acordado dirigirnos la Dirección de Arquitectura 

con el fin de, aprovechando la cuestión de la placa con el nombre de D. Daniel García 

López, recibir información sobre el estado de trámite del proyecto de habilitación del 

antiguo Centro de Salud. 

Se da por enterado el Pleno. 
, , 


APROBACION POR EL PLENO DE LA JUNTA: 


6.- Propuesta de ejecución del remanente de los Presupuestos Participativos de 
2018 en la Junta M. La Almozara (expediente n.o 1.102.884/2018). 

García Escós: Explica que dado el remanente, el único proyecto que cabe es la 
colocación de semáforos en la rotonda de las avenidas Puerta Sancho y Pablo Gargallo. 
Sería con semáforos intermitentes y en ámbar. 

Los Srs. Arguedas Concha, Zorita Puig, Yagüe Yagüe y Sánchez Guía, actuando en 
representación de sus grupos políticos, indican que no les parece una actuación 
necesaria pero prefieren que no se pierda la consignación, siempre en beneficio del 
vecindario. 

Gracia Baquero: Por los mismos motivos se muestra a favor de su ejecución. 

García Solana: Indica que sería preferible colocar un conjunto de semáforos con botón. 

García Escós: Propone y se ofrece a buscar posibles soluciones alternativas que 
permitan abordar otras necesidades para la ciudadanía, siempre y cuando esto sea 
posible. 

Se aplaza el acuerdo para una próxima sesión de este Pleno. 

7.- Ejecución, al día de la fecha, de la partida Gastos y Actividades de la Junta 
(expediente sIn). 

Se aprueba por unanimidad. 

DAR CUENTA AL PLENO DE LA JUNTA: 

8.- Informe de la Comisión de Valoración de las subvenciones de 2018 (varios 
expedientes). 

Secretario: Informa que la nueva normativa impide que cargos electos formen parte de 
las Comisiones de Valoración de las subvenciones, han sido sustituidos por una comisión 
técnica que las valoró; partiendo del informe sobre el Grado de Implicación de cada 
entidad en el barrio, éste sí, realizado en reunión especial de los vocales miembros del 
Pleno de la Junta en representación de los grupos políticos. 

Da lectura a las propuestas de dicha Comisión de Valoración (anexo V de esta Acta) . 

Se da por enterado el Pleno. 

9.- Actualización del representante de las Asociaciones de Vecinos en el Consejo 
Rector de la Junta: de septiembre de 2018 a enero de 2019 será la A.VV. Silveria 
Fañanas (expediente n.O 1.181.497/2015). 

Se da por enterado el Pleno. 



10.- Reconocimiento de los servicios prestados por el Director de la Biblioteca 
Rafael Andolz, D. Fabián Biel Biel, con motivo de su jubilación (expediente s/n). 

Cubero Serrano: 

"Se nos jubila Fabián, nuestro bibliotecario, como reconoceréis es una persona muy 
querida por todas nuestras vecinas y vecinos. 

Ha ca/abarado con esta Junta Municipal en todas aquellas actividades en las que le 
hemos reclamado su ayuda, ha sido jurado de nuestros premios literarios; ha sido un 
innovador, una tormenta de ideas en sí mismo, en las reuniones de nuestro Consejo de 
Centro , Cívico; ha colaborado en nuestras Primaveras Culturales y, antes, en cualquier 
actividad de la Junta vinculada a la cultura y al conocimiento. Ha apoyado a las 
entidades y colectivos del barrio que han contado con su intervención, sin ir más lejos 
este domingo pasado, con motivo de la Feria del Libro Aragonés, introdujo a cada uno 
de los autores que presentaban su libro, al igual que en todos los años anteriores. 

A lo largo de su trayectoria ha sabido escuchar y aconsejar a cada persona qué libro 
debería leer, sin sustraerse a inducir una reflexión sobre su autoría o sobre la implicación 
de dicho libro en nuestra sociedad y, a fin de cuentas, sobre /a vida. 

Es un gran polemista, siempre dispuesto a una tertulia enriquecedora. 

Ha sido un lujo para nuestra querida La Almazara haber disfrutado de sus servicios a 
nuestra ciudadanía, siempre en favor del desarrollo personal de cada una de nosotras y 
nosotros. 

Fabián, sabemos que aún te tenemos a nuestro lado y contaremos contigo. ". 

Recibe un pequeño obsequio y un gran aplauso. 

Biel Biel: Agradece el reconocimiento y la atención recibida . Se ofrece a seguir 
colaborando con las actividades de la Junta y de la sociedad civil organizada en el barrio. 

Se da por enterado el Pleno. 

Sugerencias y preguntas. 

**García Solana: Expone que el Sr. Alcalde de la ciudad, en su visita al barrio, indicó 
que se haría lo posible por implementar otro parque infantil, junto al parque adaptado 
para niños y niñas con diversidad funcional, demandado por las ciudadanas que le 
abordaron en dicha visita. ¿Cómo está la cuestión? 

García Escós: Responde que la propuesta de colocación de un nuevo parque infantil fu~ 
objeto de los Presupuéstos Participativos de 2018, al igual que el parque adaptado 
surgió de los de 2017, sin alcanzar el número suficiente de votos. Se compromete a 
avanzar en la consecución de este nuevo parque. 

Se da por enterado el Pleno. 

**García Solana: Encarece a la nueva representante de las Asociaciones de Vecinos en 
el Consejo Rector de la Junta que consulte y traslade al resto de asociaciones los 

, asuntos que en dicho órgano se traten , especialmente en asuntos de especial calado 
para la ciudadanía, como fue el caso de la visita de la Presidenta de las Cortes de 
Aragón con la cuestión del aparcamiento de las Cortes. 

Trébol Espún: Ind,ica que se pone a disposición del resto de AA.W. 

Se da por enterado el Pleno. 

**García López: Muestra su preocupación por el estado del parque de la Konga. 

Se da por enterado el Pleno. 

**García López: Manifiesta cierto escepticismo por la colocación de una placa, dándole 
su nombre, en el antiguo Centro de Salud, 'dada su experiencia anterior. 

Se da por enterado el Pleno. 



**Trébol Espún: Solicita que la Junta se dirija al Consorcio del Transporte trasladando 
su inquietud por la modificación del autobús que conecta la Urbanización Torres de San 
Lamberto con el resto de la ciudad. 

Cubero Serrano: Informa que se remitirá un escrito a dicho consorcio. 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las veinte horas y veinte minutos. 

EL CONCEJAL PRESIDENTE 

Fd . 



COMISION ACCiÓN SOCIAL, DEPORTE Y MAYORES 

FECHA: 10 de septiembre del 2018 

HORA INICIO: 19:05 

HORA FIN: 20:06 

ANEXO I 
ASISTENCIA: 
Jesús Garda de la Asociación Gigantera 
Alfonso Garda de la Asociación Gigantera 
Ángel Rezusta de la Junta de Mayores 
Ca/ixto Ontiñano de la Asociación de Vecinos palacio de la Alegr(a 
Miguel Ángel Soro de la Asociación cultural Rebellar 
Antonio Aisa vecino de La Almozara 
Sergio Zorita coordinador de la comisión y vocal de Ciudadanos, Cs 

Saludo del coordinador a los asistentes esperando que todos hayan pasado unos buenos meses 
de descanso. Tras el parón del verano se reanudan las actividades de la comisión. 

Desde la Comisión se desea a todos los clubs deportivos del barrio buena suerte para la 
temporada que empieza. Y sobre todo, al Club Deportivo Ebro en esta nueva temporada 2018 
2019 Y en su andadura en la Copa del Rey, en la cual debuta este próximo miércoles contra el 
Murcia. 

RESPUESTA A COMISIONES ANTERIORES: 
1. 	 Ante la pregunta de Miguel Ángel Soro con respecto a los desfibriladores se comenta 

que ya se le ha respondido en varias ocasiones. Además está previsto su ejecución en 
los Presupuestos Participativos del 2017. 

ACCIONES A REALIZAR: 
1. 	 Se acuerda realizar una charla sobre "La Sanidad y Muface" a propuesta de Ángel 

Rezusta. Se realizará el 14 de noviembre del 2018 a las 18 horas a la espera de la 
reserva del salón. Se comunicará por los medios de siempre a los vecinos y 
asociaciones. 

PROPUESTAS DE LOS ASISTENTES: 
1. 	 Jesús García dela Asociación Gigantera comenta que ha visto en la página de 

Facebook "Recordando la Química" el estado lamentable de las piscinas de la 
"sindical". Se abre debate sobre su estado y que seguimos siendo un barrio sin piscinas 
municipales. 

2. 	 Miguel Ángel Soro de la Asociación cultural el Rebellar solicita que se ponga de una 
vez la placa con el nombre de "Daniel García" al antiguo Centro de Salud. Se está 
demorando mucho en el tiempo. El coordinador de la comisión se compromete a 
llevar el asunto al próximo Consejo Rector. 

3. 	 Antonio Aisa, vecino de la Almazara, nos comenta que la Junta Directiva de ASANAR ha 
sido renovada. Y agradece el apoyo de vecinos, asociaciones, comisión de acción social 
ya la Junta a su labor de estos años. Todos los asistentes estamos de acuerdo en que 
debemos de ser nosotros los que estemos agradecidos a Antonio Aisa ya ASANAR por 
su implicación en el barrio y hacer muchos actos para el beneficio de los vecinos. 



4. 	 Calixto Ontiñano de la Asociación de vecinos Palacio de la Alegría comenta que el 
parking nuevo de la Aljafería sea también para uso y disfrute de los vecinos y que para 
eso cuenten con los vecinos para dar ideas. Propone, por ejemplo, que ese parking se 
use para trasladar las fiestas del barrio. 

5. 	 Ángel Rezusta de la Junta de Mayores nos comenta que hoy día 10 de septiembre del 
2018 han tenido una asamblea para los cursos 2018-2019. Nos da unos datos que son 
los siguientes: 

• 	 750 instancias para solicitudes de los cursos 
• 	 39 talleres y actividades' con persqnal del Ayuntamiento contratado o 

voluntario 

• 	 otras actividades realizadas por sus propios voluntarios como son: Historia del 
Arte, Informática y Smartphone, senderismo, bailes los jueves, excursiones y 
otras actividades abiertas 

6. 	 Ángel Rezusta de la Junta de Mayores nos cuenta que gracias a las "rutas amigables" 
que realizan por el barrio han conseguido que sus propuestas para los presupuestos 
participativos hayan sido votadas y aceptadas. La comisión agradece su trabajo al 
.considerar que es un gran logro de mejora para el barrio de La Almazara y un beneficio 
para todos los vecinos. 

Sin nada más que tratar, se levanta la sesión a las 20:06 agradeciendo la asistencia. 

Sergio Zorita Puig 

Coordinador Comisión Acción Social, Deporte y Mayores 

Vocal de Ciudadanos 



Junta Municipal de La Almozara 

Comisión de Urbanismo, Infraestructuras, Medio Ambiente y Movilidad Urbana 

-Ciclo del Agua, Equipamientos y Vivienda, Parques y Jardines-

ANEXO 11 
Acta de la Comisión de Urbanismo 

oo. celebrada el día 05/09/2018, a las 19,OOh en el Centro Cívico -Sala de Comisiones-, 
asistiendo los siguientes 

Nombre Entidad 

Eloy García Coordinador de la 
Comisión ZEC 

Daniel Sanchez Guia Vocal PSOE 

Francisco Balsera A.v.v. y Consumidores 
Aljaferia 

Jesus San Pedro Asociación Amigos 
Pintores Delicias 

Luis Acevedo Asociación Amigos Pintores 
Delicias 

Daniel Garcia A.V.v. Ebro Almozara 

Jose Antonio Garcia A.V.v. y Consumidores 
Aljaferia 

Daniel Tello Asociación Zaragoza en Bici 

Angel Hernando Acopal 

Miguel Angel Soro Asociación Cultural Rebellar 

Carmen Salvador Parroquia del Rosario 

-Tras un breve saludo después de las vacaciones de verano comienza la comisión. 

El Coordinador de la Comisión informa sobre algunas de las intervenciones 
realizadas en el Distrito. 

- Se ha asfaltado la calle Mónaco dentro de la operación asfalto, a su vez se ha 
procedido al asfaltado de parte de la Plaza Europa mejorando tanto la calzada 
como la señalización horizontal dando mejor continuidad a los carriles. 

- Se ha procedido a invertir los estacionamientos de la calle Autonomía y Avda 
Francia mejorando la visivilidad. 

- Bajo el puente del Tercer Milenio se está trabajando en la mejora de la escollera 
como así se demandó hace un tiempo aprovechando el estiaje del río. 



- En la calle Reino con la calle Braulio Foz se ha intervenido en el estacionamiento 
masivo, compactando la esplanada, dejando el solar adecuadamente para su 
posterior uso, 

- Se vuelve a comentar que se está pendiente con el servicio de Medio Ambiente 
de una reunión para la concrección del proyecto ejecutivo de infraestructura 
verde en la Milla Digital y restauración ecológica del aparcamiento sur de la Expo. 

Demandas de las Asociaciones, vecinos y vecinas del Barrio. 

- Por parte de la Asociación de Vecinos y Consumidores Aliaferia. 

Se debate sobre el estacionamiento que se va a realizar en la calle Braulio Foz 
con la calle Reino a cargo de las Cortes de Aragón, esta asociación muestra su 
disconformidad con esta obra y matiza su queja ante el poco apoyo recibido por 
esta Junta Municipal. 

- Por parte de la Asociación Amigos pintores de Delicias. 

Esta Asociación comenta que a traves de los presupuestos participativos se ha 
aprobado la renovación de las ace'ras de los numeros impares de la Avda. Navarra 
por un coste de 250.000 €, Y piden que se actúe iguálmente en los números 
pares pertenecientes a la junta de La Almozara . . 
El Coordinador comenta los inconvenientes que existen en esta zona y que en la 
parte que ha sido posible, se ha mejorado la pabimentación de las aceras, es 
posible que si la linea 2 del tranvia realiza su recorrido por esta zona el Ayto. 
tendrá que realizar estas obras. 

De todas formas leo a continuación la valoración de esta propuesta por parte de 
los técnicos municipales y puede verse que la zona a realizar no es la mas óptima 
a mi modo de ver. 

La mejor opción técnica para arreglar las aceras de la Avda. Navarra sería realizar 

una actuación de renovación integral de la avenida, pero ello sería inviable 

económicamente dentro del concepto de presupuestos participativos, dado que el 

presupuesto disponible para el Distrito 'es muy inferior al necesario para una 

reforma integral ( aproximadamente 5.000.000 €). 

Si sería viable económicamente abordar un arreglo parcial de las aceras de la 

Avda. Navarra, seleccionando un tramo determinado. Desde este Servicio de 

Conservación de Infraestructuras se propone renovar la acera de los números 

impares entre las calles Rioja y Torres Quevedo, de 145 m. de longitud. 

Será necesario sustituir la tubería de abastecimiento de diámetro 300 mm. de 

fibrocemento por otra de diámetro 300 mm. de fundición dúctil.Se podría reducir 

la banda de estacionamiento en línea. Muy probablemente será necesario renovar 

http:d�ctil.Se


la canalización de semáforos. En algunos puntos -concretos podrían plantarse 

árboles. Anchura media de acera 9,OOm. 

Exigiría la redacción proyecto y la licitación correspondiente. 

Esta Asociación solicita la comparecencia del Gerente de Urbanismo para que 
explique los problemas que existen en la renovación de dichas aceras. 

Solicitan a su vez la limpieza del parque infantil situado en la calle Alfamén detrás 
del Ambulatorio Delicias Norte. 

- Por parte de la Asociación Cultural Rebellar. 

Incide esta Asociación en solicitar nuevamente el inventario del arbolado del barrio. 

Recuerda que hay 50.000 € destinados al antiguo centro de Salud, que como se 
aprobó en esta junta Municipal en pleno pasará a denominarse "Centro Daniel 
Garcia" . 

Comenta el deterioro de las baldosas sueltas existentes. Este coordinador le 
comunica que este verano se han reparado muchas y le sugiere la realización de un 
listado, a ser posible acompañado de fotografías de las zonas deterioradas. 

- Por parte de la representante de la Parroquia del Rosario. 

Con motivo de la aprobación de la propuesta 2392 en los presupuestos 
participativos( colocación de farolas en el Parque de la Maceta), solicita se instalen 
en los laterales de la entrada a la pasarela del Voluntariado dado que hay muy poca 
visibilidad. 

En la pasarela del Voluntariado hay varios cristales rotos, solicita su reparación . 

- Por parte del Vocal del PSOE Daniel Sanchez. 

El solar de la calle Ainzón se encuentra en una situación deplorable, al parecer el 
. dueño del solar no esta localizable, requerir a inspección urbanística o al servicio 

correspondiente que actúe. 

- Por parte de la Asociación Zaragoza en Bici . 

Parece ser que en la pasarela del Voluntariado las motocicletas cruzan 
continuamente, advertir a la Policia Local sobre este hecho para que tome las 
medidas necesarias. 

Solicita el asfaltado de la calle Braulio Foz por el mal estado en el que se encuentra. 

- Por parte de la Asociación Acopal. 

Felicitar a este coordinador por el asfaltado de la calle Monaco y lo bien que ha 
quedado. 

Queja sobre la frecuencia de los autobuses tanto del Cl como del C2, tan pronto 
pasan cada 6 minutos como 30 minutos. 

En el carril bici de la Avda. Francia frente al hotel, Lidl y Mcdonalds, las ramas de los 
arboles invaden dicho carril con el inconveniente que esto ocasiona, se solicita la 
poda de dichas ramas para la seguridad de ciclistas como de viandantes. 



Lo mismo ocurre en el cruce de la Avda. Ciudad de Soria con la calle Antonio Cano 
Mata y la calle Fray José Casanova. 

Al final de la calle Viena esquina con la valla del colegio y entrada al parque Jardines 
de Lisboa, hay una arqueta de hormigón rota, con el consiguiente peligro para las 
personas, se solicita su reparación. 

Por parte de la Asociación de Vecinos Ebro Almazara. 

En la Avda. Puerta Sancho, a la altura de la entrada al parque de la Cruz Roja con la 
Avda. La Almazara, se encuentra un carril bici que está lleno de ramas de tamarises 
que invaden el carril con peligro permanente para los ciclistas que circulan por ese 
lugar, se solicita su poda. 

Sin más temas que tratar a las 20:30 horas se levanta la sesión de esta comisión. 

Eloy García COOrdinador 

Comisión de Urbanismo, Infraestru~turas, Medio 'Ambiente y Movilidad Urbana 

-Ciclo del Agua, Equipamientos y Vivienda, Parques y Jardines-

I 
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Acta de la Comisión de Educación del11 de Septiembre 2018 

Asisten: . ANEXO 111
Noemi Serrano Lamana Directora CEIP Almazara 

Jesús Arcusa Vocal de Educación (ZeC) 

Marta de Miguel Ovejero PIEE Luis Buñuel 

Susana Blanco Ampa El Portillo 

Emilio Ortín CSL LAAlmozara (Fundación Adunare) 


Se inicia la sesión a las 18,05 h. 


Se inicia la reunión con el tema de la escolarización fuera de plazo que se planteaba como 

excepción para cambios de residencia de las familias y temas similares y este'año han sido 

unos 900 escolares los que lo han utilizado. 


En infantil el ratio es de 20 alumnos mas 2 plazas de reserva para (alumnado con 

necesidades educativas especiales (ACNEE)). 

No hay especialista de apoyo porque no hay alumnos Acnne 

Hacen falta 21 alumnas para que haya una auxiliar que colabore en las tareas (de limpieza, 

aseo, etc.) y como es de 20 alumnos el ratio por clase, no hay auxiliar ni especialista y las 

tareas auxiliares no hay quien las cubra. 


Vías de infantil: 2 C.P. La Almazara 
3 C.P. Puerta Sancho 
1 C.P. Jerónimo Zurita 

En los objetivos de curso que plantea la DGA hay que elaborar un plan de igualdad para 
desarrollar durante el curso escolar en los centros, .habrá que ver en que puede ayudar la 
Comisión y si hay actividades que se puede colaborar. 

Según acuerdo de la anterior Comisión del 12-06-2018 se planteó el cambio de horarios de 
reunión para facilitar que puedan acudir los equipos directivos de los centros escolares y 
acercarse a las entidades del barrio y se plantea la próxima reunión: 

Martes 16 de octubre a las 10 de la mañana, con el siguiente orden del día: 

- Programación anual, propuestas e iniciativas innovadoras. \ 

- Presupuesto. 

- Información Mesas de la infancia. 

- Consensuar días de la semana,.hora y tiempo de las reuniones de la Comisión. 

- Varios. 

- Preguntas. 


Sin más asuntos que tratar finaliza la Comisión a las 19,20 h. 



Acta de la Comisión de Educación del 12 de Junio 2018 

Asisten: 
Oiga Trenc Ampa Andalán 
Noemi Serrano Lamana Directora CEIP Almazara 
Jesús Arcusa Vocal de Educación (Zec) 
Marta de Miguel Ovejero PIEE Luis Buñuel 
Susana Blanco Ampa El Portillo 
Luis M. Sanjulian Educador Familiar CMSS La Almazara 
Elena Aladrén Directora CMSS La Almazara 
Emilio Ortin CSL LAAlmozara (Fundación Adunare) 
Alicia Pinilla Casa Juventud Almazara 

Se inicia la sesión a las 18,05 h . 

. Bicicletada que se desarrollo en un ambiente festivo y colorido, agradecer a todos los 
ciclistas padres y alumnos tanto su participación como la colaboración con la organización 
para que todo el recorrido discurriera fluido y sin incidentes. 
También señalar el trabajo de preparar la actividad realizado por las Ampas y los Centros 
Educativos del barrio. 
Se comenta que por las edades de los participantes esta es una actividad más de colegios 
que de institutos y considerar en años sucesivos y el tema de la financiación por 
establecimientos del barrio. 

- Lucha contra la pobreza infantil 
Nos presentan del Centro Municipal de Servicios Sociales el proyecto Mesas de 
Infancia-Adolescencia. 
El Ayuntamiento de Zaragoza se ha adherido al programa de Unicef "Ciudades Amigas de la 
Infancia y la Adolescencia" que incentiva la participación de niños y niñas e impulsa políticas 
municipales para favorecer el desarrollo de sus derechos y dinamizar a la ciudadanía para 
que colabore en los procesos generados. 
Se está elaborando un plan municipal contra la pobreza infantil, análisis de la situación real, 
la creación de un observatorio sobre la pobreza infantil y un programa preventivo contra la 
desigualdad social existente. 
Se plantean sobre las becas para libros que aportan DGA con los libros que dan a los centros, 
padres de cursos anteriores, ayudas de las Juntas de Distrito se ve la necesidad de hacer un 
seguimiento de los libros aportados. 
Aprincipio del próximo curso reunión sobre este tema y la posibilidad de poner en marcha una 
mesa contra la pobreza infantil en La Almazara. 

Están en marcha las convocatorias de subvenciones municipales para las Ampas y contra la 
brecha digital, plazo de presentación hasta el 28 de junio. 

Presupuestos participativos, queja del CEIP Almazara por los criterios de viabilidad técnica 
(~ césped artificial, como no se ha puesto la primera parte no se puede poner la segunda), y 



que no son buenas fechas para votar las iniciativas los centros escolares, ya que han 
comenzado las vacaciones. 

Los PIEEs y Casa de Juventud, de 4 temas propuestos para las jornadas de primavera solo 
se ha publicitado uno "Muestra-T" 
Para próximas comisiones se plantea: 
Elaborar orden del día para que los asistentes puedan traer los temas preparados 
Modificar los horarios de la Comisión y plantear los horarios para que puedan acudir los 
directores y/o jefes de estudios de los centros, los PllEs y la Casa de Juventud, posible 
planteamiento del horario de la reunión un mes por la mañana y al otro mes por la tarde. 
Elaborar calendario trimestral de las actividades a desarrollar. 
Acercar a las entidades a la Comisión. 
Se echa en falta la presencia de los equipos directivos de los centros escolares en las 
Comisiones habituales. 

Próxima reunión 18 septiembre 2018 a las 18 h. 

Sin más asuntos que tratar finaliza la Comisión a las 20 h. 



ANEXO IV 

ACTA DE LA COMISION DE CULTURA DEL 6 DE · 
SEPTIEMBRE DE 2018: 

ASISTEN: 
José Antonio García Solana ASOCIACION DE VECINOS Y CONSUMIDORES ALJAFERIA 
Miguel Ángel Soro ASOCIACION CULTURAL REBELLAR 
Daniel Gil Gracia ASOCIACION GIGANTERALA ALMOZARA 
Alfonso Gracia ASOCIACION GIGANTERA LA ALMO ZARA 
Jesús García ASOCIACION GIGANTERA LAALMOZARA 
Daniel García ASOCIACION DE VECINOS YVECINAS EBRO ALMOZARA 
Miguel Ángel Gonzalo VOCAL DE ZEC COORDINADOR DE LA COMISION 

-El vocal coordinador informa de la celebración de la Feria del libro Aragonés, el próximo 
Domingo 9 de septiembre ,con los habituales stands de venta de libros, y las también habituales 
presentaciones de libros y actuaciones en el andador 20 de Diciembre del parque Aljafería. También 
de la celebración de la ya tradicional Tronca de Navidad en una fecha por determinar del mes de 
Diciembre .Ambas actividades organizadas por la asociación cultural Rebellar . Miguel Ángel Soro 
de la citada asociación, nos informa de las jornadas convivencia Aragón -Occitania: que incluirán 
charlas, exposiciones ,y actuaciones folclóricas; del 14 al 24 de Septiembre de ambas regiones que 
comparten un pasado común pese ha hallarse en dos países distintos en la actualidad. 

-Jesús de asociación Gigantera, nos informa de la exposición de Gigantes y Cabezudos, que tendrá 
lugar los días 20 y 21 de octubre, en el centro Cívico La Almazara; comparsas participantes: 
(Arco sur, Exalt2, Gancho, La Jota, Barrio Jesús, María de Huerva, Actur, Almazara, Química, 
Asociación Gigantera, 14 particulares, y la comparsa de Soria Gigantes de Golmayo); aparte de la 
exposición habrá otras actividades, corno el homenaje a personas relacionadas con las comparsas a 
las 19.00 del día 20. La boda de de los cabezudos el Químico y la Serona a las 18.00 del día 20. La 
actividad hazte una foto con los cabezudos de las 17.30 a las 18.00 los dos días. La proyección del 
vídeo pasacalles de la comparsa de Zaragoza, a las 12 de la mañana del día 21. Así mismo Jesús 
también nos informa de la presentación de un nuevo cabezudo dedicado al gran historiador 
Aragonés y cronista mayor del Reino de Aragón Jerónimo Zurita, en el centro educativo del barrio 
que lleva su nombre, un día por determinar cercano a las fiestas del Pilar una iniciativa que 
pretende ser solo la primera de una serie dedicada a personajes históricos relacionados de alguna 
manera con el barrio. 

- En otro orden de cosas, pese a la advertencia del coordinador de que es algo fuera del ámbito 
competencial de la comisión, los presentes solicitan que el antiguo edificio del Centro de Salud 
lleve el nombre de Daniel García, cuando se inaugure sea cual sea su contenido final al ser uno de 
los grandes referentes del movimiento vecinal en el barrio desde sus orígenes hasta la actualidad. 



I ASOCIACIONES DE MADRES Y PADRES DE ALUMNOS 2018 2018 

ANEXO V 

II..M.PA COLEG. PUBLICO JERONIMO ZURITA y CASTRO 1.050,00 

II..M.PA COLEG. PUBLICO PUERTA SANCHO 700,00 

II..M.PA COLEG. PUBLICO LAALMOZARA 700,00 

II.. M.PA COLEG. PUBLICO JUAN XXIII 1.050,00 

II..M.PA INSTITUTO DE EDUCACION SECUNDARIAANDALAN 1.075,00 

II..M.PA INSTITUTO DE EDUCACION SECUNDARIA EL PORTILLO 700,00 

roTAL 5.275,00 

I SUBVENCIONES AASOCIACIONES DE VECINOS 2018 2018 

A.:.W . EBRO DEL BARRIO DE LAALMOZARA 4.000,00 

II..W. y CONSUMIDORES LAALJAFERIA DEL BARRIO DE LAALMOZARA 4.000,00 

II..W. S. FAÑANAS TORRES DE SAN LAMBERTO 1.076,00 

roTAL 9.076,00 

I SUBVENCIONES A ENTIDADES CIUDADANAS 2018 2018 

II.SOCIACION CONTRA EL PARO ALMOZARA, ACOPAL 650,00 

II.SOC. AFECTADOS TRASTORNO BIPOLAR DE ARAGÓN 450,00 

II.SOCIACION DEPORTIVA VOLEIBOLALJAFERIA 500,00 

II.SOCIACIÓN DE PENSIONISTAS Y JUBILADOS ALMOZARA DE ZARAGOZA 600,00 

~EÑA PA'CUTIO 400,00 

JNION MUSICAL LAALMOZARA 784,00 

II.SOCIACION CULTURAL BENTE D'ABIENTO 500,00 

II.SOCIACION GIGANTERA DE LAALMOZARA 600,00 

II.SOCIACION CULTURAL REBELLAR 600,00 

II.SOCIACION DE FOTOGRAFOS DE ZARAGOZA 300,00 

5.384,00 

I SUBVENCIONES A COMISIONES DE FIESTAS 2018 2018 

II.SOC. COMISION DE FIESTAS LAALMOZARA 6.375,00 


